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Protokół Nr 0012.1.15.2026

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Kalisza,
które odbyło się w dniu 10 lutego 2026 roku.

*********************************************************************
Obecni na posiedzeniu wg listy obecności dołączonej do niniejszego protokołu.

*********************************************************************
PORZĄDEK   OBRAD

1. Otwarcie posiedzenia.
2. Zatwierdzenie porządku obrad.
3. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Kalisza za 2025

rok.
4. Zgłaszanie propozycji do planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Kalisza

na 2026 rok.
5. Sprawy bieżące i wolne wnioski:

-  pismo  mieszkańca  ws  przeprowadzenia  kontroli  w  Wydziale  Finansowym
Urzędu Miasta Kalisza. 

6. Zamknięcie posiedzenia.

*********************************************************************
Ad.1. Otwarcie posiedzenia.
Otwarcia  posiedzenia  dokonała  Wiceprzewodnicząca Komisji  Rewizyjnej,  Karolina
Skrzypczyńska, która powitała wszystkich obecnych. 

Ad.2. Zatwierdzenie porządku obrad.
Przedstawiony porządek obrad został zatwierdzony – 11 głosów za (11 obecnych). 

Ad.3. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Kalisza za
2025 rok. 
Wiceprzewodnicząca Komisji, Karolina Skrzypczyńska wspomniała, że Sprawozdanie
z działalności Komisji było dołączone do materiałów na posiedzenie Komisji.
W  związku  z  brakiem  uwag  przystąpiono  do  głosowania  nad  Sprawozdaniem  –
11 głosów za (11 obecnych). 
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Ad.4.  Zgłaszanie  propozycji  do  planu pracy Komisji  Rewizyjnej  Rady Miasta
Kalisza na 2026 rok.
Wiceprzewodnicząca  Komisji,  Karolina  Skrzypczyńska  wspomniała,  że  w  imieniu
Klubu  Radnych  Koalicja  Kaliska  chciałaby  zgłosić  3  propozycje  do  planu  pracy
Komisji na rok 2026 tj.: „1. Realizacja zadań oraz rozliczanie udzielonych dotacji na
zadania zlecone z zakresu działalności na rzecz dzieci i młodzieży, w tym wypoczynku
dzieci  i  młodzieży,  wspierania  i  upowszechniania  kultury  fizycznej  w  2025  roku.
Termin przeprowadzenia kontroli III-IV kwartał 2026 r. 2. Kontrola wpływów z tytułu
wydawania zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych za 2025 rok. 3. Prowadzenie
spraw  związanych  z  przeprowadzeniem  naboru  wniosków  oraz  przyznawaniem
i rozliczaniem dotacji dla właścicieli lub użytkowników wieczystych nieruchomości
położonych  na  obszarze  Specjalnej  Strefy  Rewitalizacji  w  roku  2025.”.
Wiceprzewodnicząca  zapytała  czy  ktoś  z  radnych  chciałby  przestawić  swoje
propozycje jeśli chodzi o kontrole Komisji Rewizyjnej w roku 2026. 
Radna  Magdalena  Sekura-Nowicka  powiedziała,  że  jeśli  chodzi  o  Klub  Radnych
Koalicji Obywatelskiej to tak jak już wspominała na poprzednim spotkaniu niestety
nadal pod znakiem zapytania jest sytuacja związana z PKS-em. Radna wytłumaczyła,
że  jeszcze nie otrzymała merytorycznej odpowiedzi na interpelacje.  Z posiadanych
informacji wynika, że zostały podjęte przez Przewodniczącego Rady Nadzorczej we
współpracy  z  Prezydentem  działania  kontrolne.  Radna  jest  w  stałym  kontakcie
z Prezesem, Dawidem Matczakiem, w związku z tym, radna chciała zasygnalizować,
że  w  zależności  od  wyników  kontroli,  którą  w  tej  chwili  miasto  przeprowadza,
najwyżej w późniejszym etapie radna będzie chciała wrócić do tego tematu. Przy czym
z  perspektywy  Klubu  bardziej  chodzi  o  kontrolę  audytu  organizacyjnego  niż
finansowego.  W  związku  z  tym  należałoby  się  dobrze  zastanowić  czy  Komisja
Rewizyjna jest  w stanie  przeprowadzić  profesjonalny audyt  organizacyjny,  czy nie
rozważyć wejścia audytu zewnętrznego. Radna z doświadczenia wie, że nie jest  to
takie proste i Komisja nie ma takich zasobów osobowych, które dałyby poczucie, że ta
kontrola jest przeprowadzona w należyty sposób. W związku z tym radna sygnalizuje,
że  w zależności  od efektów kontroli  Klub Radnych Koalicji  Obywatelskiej  będzie
wracał do tego tematu w tym roku.
Następnie wiceprzewodnicząca Komisji, Karolina Skrzypczyńska odczytała wszystkie
propozycje do planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Kalisza na 2026 rok: 

1. „Nadzór i  kontrola nad działalnością żłobków i klubów dziecięcych” Termin
przeprowadzenia kontroli I kwartał 2026 r.

2. „Kontrola  realizacji  w  2025  r.  dochodów  budżetu  Miasta  Kalisza.  Termin
przeprowadzenia kontroli II kwartał 2026 r.”

3. „Kontrola  realizacji  w  2025  r.  wydatków  budżetu  Miasta  Kalisza.  Termin
przeprowadzenia kontroli II kwartał 2026 r.” 

4. „Kontrola  sprawozdań  finansowych  sporządzonych  na  dzień  31.12.2025  r.
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Termin przeprowadzenia kontroli II kwartał 2026 r.”
5. „Kontrola zobowiązań zaciągniętych przez Prezydenta Miasta Kalisza w 2025

r.,  terminowości  spłat  rat  kredytów i  pożyczek  wraz  z  odsetkami,  kontrola
wysokości  udzielonych  przez  Prezydenta  Miasta  poręczeń.  Termin
przeprowadzenia kontroli II kwartał 2026 r.”

6. „Kontrola  zgodności  danych  zawartych  w  Informacji  o  stanie  mienia
komunalnego  Miasta  Kalisza  na  dzień  31  grudnia  2025  r.  Termin
przeprowadzenia kontroli II kwartał 2026 r.”

7. „Przygotowanie  wniosku  do  Regionalnej  Izby  Obrachunkowej  o  udzielenie
absolutorium Prezydentowi Miasta Kalisza z tytułu wykonania budżetu Miasta
Kalisza za 2025 r. Termin przeprowadzenia kontroli II kwartał 2026 r.”

8. „Realizacja  zadań  oraz  rozliczanie  udzielonych  dotacji  na  zadania  zlecone
z zakresu działalności na rzecz dzieci i młodzieży, w tym wypoczynku dzieci
i  młodzieży,  wspierania  i  upowszechniania  kultury  fizycznej  w  2025  roku.
Termin przeprowadzenia kontroli III-IV kwartał 2026 r.” 

9. „Kontrola  wpływów  z  tytułu  wydawania  zezwoleń  na  sprzedaż  napojów
alkoholowych za  2025 rok.  Termin przeprowadzenia  kontroli  III-IV kwartał
2026 r.” 

10.  „Prowadzenie spraw związanych z przeprowadzeniem naboru wniosków oraz
przyznawaniem  i  rozliczaniem  dotacji  dla  właścicieli  lub  użytkowników
wieczystych  nieruchomości  położonych  na  obszarze  Specjalnej  Strefy
Rewitalizacji  w roku 2025.  Termin przeprowadzenia  kontroli  III-IV kwartał
2026 r.”      

Tak zaproponowany plan pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Kalisza na rok 2026
został jednomyślnie przyjęty – 11 głosów za (11 obecnych).

Ad.5. Sprawy bieżące i wolne wnioski.
- pismo mieszkańca ws przeprowadzenia kontroli w Wydziale Finansowym Urzędu
Miasta Kalisza.
Wiceprzewodnicząca Komisji, Karolina Skrzypczyńska zaproponowała, aby to pismo
przekazać  do  Prezydenta  Miasta  Kalisza  celem  podjęcia  ewentualnych  dalszych
działań związanych z informacją od wnioskodawcy.    
Komisja Rewizyjna Rady Miasta  Kalisza po zapoznaniu się z pismem mieszkańca
z  dnia  22.01.2026  r.  w  sprawie  przeprowadzenia  kontroli  Wydziału  Finansowego
w zakresie  racjonalności  i  celowości  wydatków ponoszonych  przez  Urząd  Miasta
Kalisza  na  prowadzenie  postępowań  podatkowych  podjęła  wniosek  o  skierowanie
do  Prezydenta  Miasta  prośby  o  ustosunkowanie  się  do  kwestii  poruszanych
w przedmiotowym piśmie.
Wniosek został przyjęty stosunkiem głosów: 7 za, 4 wstrzymujących (11 obecnych).
Radna Magdalena Sekura-Nowicka wspomniała, że to nie jest kwestia, że ktoś ma do
zapłacenia 14 zł. 

3



Radny  Marian  Durlej  zgodził  się  z  radną,  natomiast  takie  są  przepisy  i  nie  ma
możliwości odstępstwa.
Radna Magdalena Sekura-Nowicka przyznała,  że troszkę się  zgadza z tym panem,
że to jest dziwne, że rusza cała machina, faktycznie jest dużo ludzi zaangażowanych,
płacą za to podatnicy, a egzekwuje się 14 zł. 
Wiceprzewodnicząca Komisji,  Karolina Skrzypczyńska wyjaśniła,  że 14 zł  w skali
całego Miasta,  to stanowi jakiś  wynik.  W jakimś celu są przeprowadzane kontrole
przez  naczelnika  wydziału.  Natomiast  radna  zaproponowała,  żeby  poczekać  na
odpowiedź Pana Prezydenta.  
 
Ad.6. Zamknięcie posiedzenia.
Wobec  wyczerpania  porządku  obrad  Wiceprzewodnicząca  Komisji,  Karolina
Skrzypczyńska zamknęła posiedzenie. 

Protokołowała:  Wiceprzewodnicząca 
Agnieszka Szczypkowska   Komisji Rewizyjnej 
10.02.2026 r.   Rady Miasta Kalisza

      (…) Karolina Skrzypczyńska
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